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Nota metodológica

Metodología

Entrevistas auto aplicadas a asistentes a la marcha LGBT+ 2018.

Público objetivo

Personas mayores de 18 años pertenecientes a la comunidad LGBT+

Tamaño de muestra y error

217 casos con un margen de error de +/- 6.8% al 95% de confianza

Cuestionario

Cuestionario estructurado con una duración aproximada de 5 minutos y medio de aplicación

Fechas de levantamiento

Sábado 23 de junio de 2018



Demográficos

Identidad de género

59%

18%

15%

4%

2%

1%

1%

Gay

Lesbiana

Bisexual

Transgénero

Pansexual

Transexual

Travesti

38%

42%

13%

6%

1%

18 a 24 años

25 a 36 años

37 a 45 años

46 a 55 años

Más de 55 años

Lugar de residencia

61%

38%

1%

En el área metropolitana de

la Ciudad de México

En el Interior de la

República

Otro país

Nivel socioeconómico

32%

25%

21%

12%

7%

2%

1%

A/B

C+

C

C-

D+

D

E

Edad

Base: 217 entrevistados



Opinión de la marcha y acciones por la comunidad LGBT+

¿Consideras que la marcha del orgullo LGBT 2018 en la 

Ciudad de México está siendo (…)?

41%

36%

19%

3%1%

Mucho mejor que marchas

de años anteriores

Mejor que marchas de años

anteriores

Igual que marchas de años

anteriores

Peor que marchas de años

anteriores

Mucho peor que marchas

de años anteriores

En el último año, ¿consideras que el gobierno federal ha 

realizado acciones en favor de la comunidad LGBT+?

Sí

53%

No

47%

Base: 217 entrevistados



13%
10% 10% 9% 7%

4% 4% 4% 3% 3% 3% 3% 3%

24%

Medios – TV abierta y de paga

¿Acostumbras ver 

canales de (…)?

57%
Acostumbra ver 

canales de TV abierta

De la siguiente lista de canales de TV de paga, ¿cuál es el que 

ves con mayor frecuencia? 

69%
Acostumbra ver 

canales de TV 

de paga

Otro

Televisión 

abierta

Televisión 

de paga

De la siguiente lista de canales de TV abierta, ¿cuál es el que ves 

con mayor frecuencia? 

20%

12% 11% 11% 10% 9% 8% 7%
4% 3%

5%

Otro

Multimedios

Base: 217 entrevistados

Base: 217 entrevistados

Base: 123 entrevistados que ven canales de tele abierta

Base: 150 entrevistados que ven canales de tele abierta



Medios - Internet

¿Con qué frecuencia utilizas internet?

94%

5% 1%

Todos los días Un par de

veces por

semana

Rara vez

¿Qué páginas o aplicaciones son en las que regularmente ves 

contenidos por internet?

57% 8%

48% 8%

32% 7%

12% 7%

Google Play Movies
11% 7%

10% 6%

10% Páginas de periódicos 6%

9% 6%

Base: 217 entrevistados



Medios – Páginas LGBT+

¿Cuáles son las páginas mexicanas con contenido LGBT+ que más visitas?

soyhomosensual.com 46%

escandala.com 44%

gaymexicomap.com 14%

timeoutmexico.mx/
ciudad-de-mexico/gay 14%

cuentaconmigo.org.mx 9%

familiasporladiversidad.org 9%

fundacionarcoiris.org.mx 9%

Otro 3%

No visito ninguna página LGBT+ 20%

Base: 217 entrevistados



Medios – Redes sociales

¿Cuáles son las principales redes sociales que utilizas?

82%
Linkedin

9%

68% 8%

Instagram

53% 6%

Twitter

39% 3%

Grindr

16% 2%

Snapchat

12% 1%

Pinterest

11% Otra 2%

Google +

10%
No uso redes 

sociales 1%
Base: 217 entrevistados



Medios – Publicaciones impresas

¿Lees publicaciones impresas (revistas, libros, cómics, manga, etc.) con contenido LGBT+?

Sí

76%

No

24%

Base: 217 entrevistados



Participación en causas sociales y perspectiva

De la siguiente lista de actividades, ¿en cuál de ellas preferirías participar 

para apoyar causas sociales?

29%

27%

17%

15%

7%

3%

1%

Ser voluntario en alguna institución que apoye

causas sociales

Difundir mensajes a través de mis redes sociales

Generar y publicar contenidos relativos a

causas sociales (videos, infografías, artículos)

Participar en eventos que recauden fondos

para causas sociales (carreras, cenas, etc.)

Realizar donaciones a causas/instituciones

Otra

Ninguna de ellas/No me interesa participar en

apoyo de causas sociales

¿Con cuál de las siguientes frases te identificas más? El 

pertenecer a la comunidad LGBT+…

57%

39%

4%

No tiene que ver con mi

desarrollo profesional y

humano

Me ayuda en mi desarrollo

profesional y humano

Me limita en mi desarrollo

profesional y humano

Base: 217 entrevistados



33%
26%

13%

5%

23%

1 2 3 4 5 o más

Sexualidad

De tus últimas 10 relaciones sexuales que tuviste ¿Cuántas 

fueron con protección?

11%

13%

21%

10%

11%

34%

10, Me protegí en todas

7 a 9

4 a 6

1 a 3

0, no me protegí en ninguna

No he tenido relaciones

sexuales

Promedio de relaciones sexuales con 
protección de 10

5.8

De tus últimas 10 relaciones sexuales, ¿con cuántas personas 

diferentes las tuviste?

Promedio de parejas sexuales
Durante las últimas 10 relaciones 

3.0

En la siguiente escala, señala cuál es tu rol preponderante en 

este momento de tu vida.

21%
12%

49%

12%
6%

Totalmente

activo

Generalmente

activo

Versátil Generalmente

pasivo

Totalmente

pasivo

Base: 217 entrevistados Base: 217 entrevistados



Grupos vulnerables y discriminación interiorizada

19%

18%

15%

12%

10%

10%

8%

5%

3%

Comunidad LGBT+

Indígenas

Personas en pobreza extrema

Mujeres

Personas con alguna

discapacidad

Personas en situación de calle

Adultos mayores

Migrantes

Sexoservidoras o sexoservidores

¿Cuál de los siguientes grupos vulnerables dirías que tiene las 

mayores desventajas en México?

¿Cuál de los siguientes grupos dentro de la comunidad LGBT+ 

dirías que es el más discriminado por la propia comunidad 

LGNT+?

44%

43%

35%

23%

16%

14%

14%

11%

10%

4%

3%

2%

Trans

VIH+

Afeminados

Con sobrepeso

Morenos/Rasgos étnicos

De la tercera edad

De bajos recursos

Bisexuales

Dentro del clóset

Excesivamente delgados

Hiper masculinas

Ninguno

Base: 217 entrevistados



VIH

¿Cada cuándo te realizas la prueba de detección de VIH?

26%

17%

6%

14%

22%

15%

Nunca

lo he hecho

Solo lo he

hecho una

vez en mi vida

Solo cuando

tengo un

incidente de

riesgo

Cada 2 o 3

años

Una vez al año Cada 6 meses o

más

frecuentemente

De las siguientes opciones ¿Cuál es tu estatus de VIH 

85%

9%

3%

3%

Negativo

Positivo indetectable

con tratamiento

Positivo detectable con

tratamiento

No lo sé

Base: 217 entrevistados



Ideología

Consideras que tu posición política es (…)

22%

16%
13%

49%

De izquierda De derecha Centro Ninguna

En tu vida cotidiana ¿Qué tan relevante es el concepto de 

Dios?

29%

22%

21%

28%Muy relevante

Algo relevante

Poco relevante

Nada relevante

Base: 217 entrevistados



Para mayor información o comentarios 
contactar a:

ivan@planningquant.com
www.planningquant.com
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